

**РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**

на освітньо-професійну та освітньо-наукову програму магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» спеціалізація «Хімічні технології неорганічних і органічних зв'язуючих та композиційних матеріалів»

Стрімкий розвиток нових виробничих технологій у галузі силікатного матеріалознавства вимагає забезпечення галузі фахівцями, здатними до безперервного та ефективного пошуку нових технічних рішень, які в теперішній час можуть бути одержані на базі глибокої фундаментальної та професійної підготовки, що обумовлює необхідність якісної фахової підготовки професійних технологів здатних до багатогранної діяльності як у виробничій сфері, так і у науковому напрямі.

Саме на вирішення цих питань спрямована освітньо-професійна програма «Хімічні технології неорганічних і органічних зв'язуючих та композиційних матеріалів», яка розроблена та реалізується кафедрою хімічної технології композиційних матеріалів КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Зміст програми, що рецензується відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Її об'єктом вивчення та діяльності є фізико-хімічні основи технологічних процесів виробництва неорганічних та органічних зв'язуючих систем та створення на їх основі багатофункціональних композиційних матеріалів.

Цілями навчання, відповідно до стандарту вищої освіти для цієї спеціальності, є формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь та навичок для застосування в професійній діяльності у сфері виробництва та розробки композицій з новими експлуатаційними характеристиками, що здатне забезпечити високу конкурентоздатність вітчизняних виробників.

Методи, методики та технології є стандартними - це загальнонаукові методи пізнання та дослідницької діяльності; збирання, обробки та інтерпретації результатів наукових досліджень. Підібрано також відповідні інструменти та обладнання, які використовуються у навчальній програмі підготовки фахівців.

Запропонована кафедрою хімічної технології композиційних матеріалів КПІ ім. Ігоря Сікорського освітньо-професійна програма «Хімічні технології неорганічних і органічних зв'язуючих та композиційних матеріалів» дозволяє забезпечити високоякісну підготовку магістрів за спеціальністю 1161 «Хімічні технології та інженерія».

Компанія



Полігон

Юр. адреса: 03057, м. Київ, вул. Зоологічна, 4А, 139

Фіз. адреса: 03126, м. Київ, вул. М. Донця 17/46

тел./факс: +380 44 408-34-64,63

Рецензована програма містить у собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до фахівців технологічної галузі і відповідає вимогам практичного використання набутих ними знань і навичок.

Рецензент:

З повагою, Пойда О.В.

